

# ВТОРОЙ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

2 сентября в сквере Памяти погибшим воинам состоялась торжественная церемония, посвященная 70-летию окончания Второй мировой войны и освобождению Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.



ство и героизм. Эту памятную дату по праву называют вторым Днем Победы.

«Нелегко досталась нам эта Победа. Но, благодаря преданности Отечеству и героизму советских воинов, Вторая мировая война закончилась. Навсегда сохранился в сердцах священная память о солдатах, сложивших головы в сражениях. И я уверен, что эта память будет передаваться из поколения в поколение. Я хочу выразить благодарность ветеранам и труженикам тыла, ведь их жизнь – это яркий пример доблести, чести и силы духа. А наша задача – приложить все усилия для того, чтобы сберечь завоеванное таким тяжким трудом мирное небо над головой. С



разив признательность ветеранам за их бесстрашие, самоотверженность и пожелав им здоровья и долгих лет жизни.

Участник Великой Отечественной войны Михаил Васильевич Гоголов пожелал всем чистого неба над головой и процитировал стихотворение «Партизанка» в честь женщин-ветеранов. Он с трудом сдерживал подступившие слезы, вспоминая боль утрат в борьбе за Победу.

После скорбной Минуты молчания и залпов орудий горожане и представители различных организаций и предприятий Невельского района возложили венки и цветы к стеле погибших воинов. Затем ветераны Великой Отечественной войны собрались в кафе, где в теплой и уютной обстановке мэр Невельского городского округа Владимир Пак еще раз поблагодарил их ратный подвиг в честь Великой Победы.

\*\*\*\*\*

Вечером того же дня волонтеры районного штаба Волонтерского корпуса 70-летия Победы в символичное время – 19 часов 45 минут, которое ассоциируется с 1945 годом, в сквере Погибшим воинам провели памятную акцию «Спасибо», поучаствовать в которой могли все желающие. В ходе акции из зажженных свечей возле памятника Погибшим воинам было выложено слово «спасибо», как символ благодарности за мирное небо над головой и дань памяти павшим героям Второй мировой войны от нынешнего поколения. В вечернем мероприятии приняли участие более 65 человек. Закончилась акция просмотром документальной хроники об освобождении Южного Сахалина и Курил.

А на городской площади праздничным концертом с участием творческих коллективов Невельского района продолжились мероприятия, посвященные 70-летию окончания Второй мировой войны и освобождению Сахалина и Курил от японских милитаристов. Выступающие представили зрителям инструментальные и вокальные номера, небольшие сценки на военную тематику. Собравшиеся на площади горожане без устали аплодировали каждому артисту, настолько душевно и вдохновенно они выступали. После концерта невельчане с удовольствием танцевали под заводную и ритмичную музыку. И в завершение праздничного вечера над городской площадью прогремели залпы праздничного салюта, благодаря которому ночное небо озарилось россыпью разноцветных огньков.

Антонина КИСЛЯКОВА

## ИСПОЛНЕНИЕ ПОРУЧЕНИЙ ГУБЕРНАТОРА

### Информация о ходе выполнения планов по благоустройству, озеленению, капитальному ремонту дорог и дворовых территорий

В рамках реализации Плана капитального ремонта и ремонта дворовых территорий и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на 2015 год, на территориях жилых домов города Невельска начаты работы по ремонту дворовых территорий:

- г. Невельск, ул. Советская, 3, 5, (выполняются работы по демонтажу бордюров и формированию проездов к дворовой территории);

- г. Невельск, ул. Советская, 69 (выполняются работы по установке бордюров, формированию тротуаров, проездов к дворовой территории).

Начаты работы по устройству подпорной стенки в районе жилых домов №№ 85, 87 по ул. Школьной в г. Невельске.

Завершены работы по ремонту дворовых территорий по ул. Школьной, 87, в г. Невельске, ул. Коммунальной, 16, в с. Горнозаводске.

### ВНИМАНИЮ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

Администрация Невельского городского округа сообщает о начале приема заявок от субъектов малого и среднего предпринимательства, изъявивших желание участвовать в отборе на получение субсидий:

- на возмещение части затрат на открытие собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства в соответствии с Постановлением администрации Невельского городского округа от 19.05.2015 № 639 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на открытие собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства»;

- на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в соответствии с Постановлением администрации Невельского городского округа от 19.05.2015 № 638 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях».

Заявки и документы предоставляются с 10 сентября по 9 октября 2015 года (включительно) в комитет экономического развития и потребительского рынка администрации Невельского городского округа.

Дополнительную информацию и перечень необходимых для участия в отборе документов можно получить в комитете экономического развития и потребительского рынка администрации Невельского городского округа, по адресу: г. Невельск, ул. Ленина, 15, каб. № 207, тел. 6-13-06 и на официальном сайте администрации Невельского городского округа: [www.adm-nevelsk.ru](http://www.adm-nevelsk.ru) в разделе экономика/малый бизнес/нормативные документы СМБ.

Комитет экономического развития и потребительского рынка администрации Невельского городского округа

## КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

В 2015 году в Невельском районе планируется выполнить работы по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов:

В рамках муниципальной программы «Обеспечение населения муниципального образования «Невельский городской округ» качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства на 2015-2020 годы» на 2015 год запланировано провести работы:

в с. Горнозаводске: капитальный ремонт кровли многоквартирного дома (с. Горнозаводск, ул. Артемовская, д. 5);

в с. Шебунино: капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения многоквартирного дома (с. Шебунино, ул. Горная, д. 9).

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НЕВЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

Администрация Невельского городского округа информирует о том, что 13 сентября 2015 года, в день выборов Губернатора Сахалинской области, пассажирские перевозки на автобусах городских маршрутов в Невельске и Горнозаводске будут осуществляться бесплатно.

